

Красноярск: вместо комфорта – «пазики», вместо картошки – люди

Сколько ни критикуй действия администрации Красноярска и Красноярского края, они все равно сделают так, как им выгодно. Возмущения людей и комментарии столичного блогера-урбаниста Варламова для них – посторонний шум и не более.

Маршрутные павловские автобусы, а в народе просто ПАзики раздражают всех, в том числе и самих водителей. На заводе-изготовителе не слишком побеспокоились об удобстве тех, кто будет управлять машиной – водительское место крайне неудобное, электрооборудование с постоянно отходящими контактами, и это только начало списка недостатков. Собственно, салон также далек от понятия комфортности.



При всей своей популярности у администрации города **ПАЗик** в час пик - **это душная маленькая камера для пыток на колесах**. Кто никогда не ездил на этом виде транспорта, тот не поймет, а кто ездил – согласится.

Однако частные перевозчики склонны к мнению, что большие автобусы для Красноярска невыгодны. Поэтому они вынашивают идею выпуска маленьких автобусов на основные маршруты города. Им вторит администрация края, которая уже закупает новые автобусы типа «ПАЗик» для гостей Универсиады. При этом нам грозятся, что после спортивного праздника в марте 2019 года новенькие ПАзики перекочат на улицы города.

Как стало известно из материалов госзаказа, **администрация Красноярского края закупает 96 новых автобусов для гостей Универсиады 2019**. При этом 47 из них будут соответствовать характеристикам ПАЗиков ВЕКТОР 8.8, это 30 сидячих мест, и 31 автобус – это ПАзики того же типа, но с 23 сидячими местами. Еще 18 автобусов будут обладать большой вместительностью и соответствовать характеристикам ЛИАЗов. Вот такие «автобусные» планы у нашего врио губернатора Красноярского края Александра Усса.

На весь этот новый автотранспорт администрация Красноярского края готова потратить 534 миллиона рублей. И после Универсиады данные ПАзики торжественно выйдут на обычные маршрутные линии города.

И кто потом возразит, что Красноярск – не глубокая провинция? А именно провинциально выглядит наш город в глазах столичных гостей, которым непонятна эта любовь к маленьким автобусам.

Московский блогер Илья Варламов, на вызов которого самым первым отреагировал именно мэр Красноярска Сергей Еремин, **считает ПАзики уделом деревень, чтобы там гробы и картошку перевозить**. Как можно заметить, до столичных рассуждений нашей местной администрации еще далеко.

Напомним, известный московский блогер Илья Варламов кинул клич по всей России, что готов встретиться с мэром любого города России, чтобы тот показал ему свой город, а он снимет его в своем новом шоу

«Прогулки с мэром». Главное условие – маршрут выбирает исключительно компьютер и только случайным образом.

24 июля состоялась прогулка Варламова и Еремина «без галстуков» и без прессы.

Основные моменты, которые особенно бросились в глаза блогеру Варламову: бесконечные заборы по улицам Красноярска, лужи на дорогах, неровная брусчатка и ПАЗики. По мнению столичного блогера, с транспортом в Красноярске настоящая беда. Для Варламова совершенно невозможно представить женщину с ребенком и коляской в маленьком душном автобусе. А для Красноярска – это обычная практика, к сожалению.

Сергей Васильевич со всеми замечаниями соглашался, называл Варламова исключительно экспертом, который видел больше него самого, и к мнению которого он обязательно прислушается. Чересчур елейно получилось, даже для Еремина.

Однако соглашаться с чьим-то мнением и следовать ему – это разные вещи. Покупка новых ПАЗиков – лишнее тому доказательство. **Здесь уже никакой Варламов вам ни эксперт, а мнение красноярцев вообще никто спрашивать не собирается.** И то правда, не миллионеру Александру Уссу или Сергею Еремину ездить на них с детьми, да и тем более с колясками. Главное - спортивное мероприятие и город транспортом обеспечить, а уж каким – это дело десятое.

Новости и Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Илья Гартман © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ТРАНСПОРТ, КРАСНОЯРСК 👁 19319 25.07.2018, 14:03
👤 1389

URL: <https://babr24.com/?ADE=179073> Bytes: 4401 / 3828 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Илья Гартман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **229**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)